

# СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ РЕВОЛЮЦИЯ

## В 21 ВЕКЕ

Товарищи, друзья.

Я объясню, как можно короче, свою концепцию революционного процесса ESSENTIAL, чтобы положить конец геноцидному капитализму. Я опираюсь на свой очень разнообразный опыт почти 60-летней воинственной и организованной борьбы.

### ПОМЕЩЕНИЕ:

#### ПЕРВОНАЧАЛЬНАЯ ПРЕДПОСЫЛКА. -

Капитализм находится в глубоком кризисе, и в то же время во многих странах развивается несколько профсоюзных и политических столкновений. Радикальные политические силы разных размеров, пусть даже небольшие, дают о себе знать и присутствуют в каждом уголке планеты. Империалистические войны порождают глубокие антиимпериалистические черты в авангарде рабочего класса. Поэтому даже «завтра» может быть создана революционная ситуация.

Объективные и субъективные условия создаются медленнее, чем мы хотим, для свержения капитализма и построения социалистических обществ, которые приведут человечество к коммунизму.

Не будучи евроцентристами, мы должны признать, что европейский (в общем, западный) рабочий класс деидеологизирован, потому что капитал давно решил субсидировать его, чтобы устранить любой намек на протест и революционный процесс. Это был момент, когда рабочие государства (особенно СССР) дали надежду эксплуатируемому классу.

Государство всеобщего благосостояния было ответом буржуазных демократий на реальный социализм. Но теперь (для преодоления своих циклических кризисов) они приступают к демонтажу всего публичного. Подавление благ, которые буржуазия не предоставляла жителям государств Азии, Америки или Африки. В этих условиях существуют различные революционные условия.

Для борьбы с любым намеком на восстание вне первого круга власти капитализм показывает свое империалистическое лицо, которое, с одной стороны, подавляет кровью

и огнем, а с другой стороны, пытается кооптировать широкие слои рабочего класса в своих странах на основе страхов, вторжений, иммиграции, борьбы цивилизаций, терроризма... иметь общественное мнение на своей стороне, пытаться убедить, что классовая борьба не имеет ничего общего с нынешним конфликтом.

Правящие классы продемонстрировали свою большую способность к реагированию и адаптации, чтобы продолжать откладывать свою агонию, поэтому некоторые монархии феодализма выживают и сосуществуют с капитализмом, который имеет некоторые аспекты современного рабства.

Экономическое, политическое и в некоторой степени военное руководство капиталистического центра власти, Соединенных Штатов. США, хотя и не побеждены, серьезно пострадали. Сегодня Соединенные Штаты больше не в состоянии править миром, как это было раньше, даже несмотря на то, что они подчиняют ЕС.

Другое оружие капитализма, экономическое, находится в свободном падении, доллар есть не что иное, как небольшой образ того, чем он был в международной экономической сфере, только его «колонии» продолжают рассматривать его как экономический эталон в международных коммерческих сделках. США имеют самый большой внешний долг в мире, в 2020 году долг достиг 135% ВВП, а около 25% облигаций, выпущенных правительством США, для получения ликвидности, находятся в руках китайского правительства.

Каждый раз, когда классовая борьба обостряется, социал-демократическое явление появляется в разных одеждах, с миссией остановить борьбу и отвлечь внимание к буржуазному пошибу.

Мы, коммунисты, которые, безусловно, написали самые героические страницы истории, совершили ошибку, а иногда и продолжают делать это сегодня, замалчивая и принимая социал-демократию, признавая их на уровне почти равенства или помощи революционерам, когда в действительности они совершенно противоположны.

Чтобы угодить им, иметь их в качестве союзников (не желая быть), во многих случаях мы избегали говорить ясно, решительно, однозначно. Мы избегали говорить о классовой борьбе, революции, социализме, мы избегали осуждения их перед рабочими, обвиняя их в пособниках капитала, мы дали им пространство, которого они не заслуживают, и мы разрешили и приняли даже часть их дискурса.

Перед лицом этой реальности главное, что в подходящий момент революционная партия готова и способна воспользоваться коренным противоречием, созданным, воспроизводимым и усугубляемым капиталистическим кризисом.

Критический вопрос состоит в том, сможет ли марксистско-ленинская партия вовремя (в нужное время, как это сделали Ленин и большевистская партия) схватить революционную ситуацию и возглавить массовую борьбу за социальное

свержение эксплуататорского строя. Например, во Франции в мае 1968 г., когда сложилась революционная ситуация, Коммунистическая партия не воспользовалась ею для качественного социального свержения, такую же ошибку совершила Аргентинская коммунистическая партия, которая вместо того, чтобы призывать к социальной подрывной деятельности, выдвинула лозунги реформистских преобразований внутри капиталистической системы.

#### ПЕРЕЧЕНЬ ПОМЕЩЕНИЙ:

- 1) Лидеры капитализма (люди, владеющие транснациональными корпорациями) не откажутся от своих властных позиций (экономических, идеологических, информационных, законодательных, правовых, социальных и т.д.), если это не будет насильственно. Если мы не изгоним их из их нынешней власти, и мы не построим новую классовую власть и новое государство со своими аппаратами.
- 2) Капиталисты организованы глобально, и они «покупают» самых образованных и наиболее способных людей, чтобы разрабатывать решения, которые затем применяются правительствами правящего класса, правительствами капитала. Создается путаница, что (кроме «купленных», которые полностью разделяют капиталистический проект) некоторые из «купленных» даже думают, что у них есть свои критерии и считают, что они борются против крупных капиталистов, но на самом деле они играют им на руку и следуют их идеологии.
- 3) В 21 веке, за исключением ПЕРВОНАЧАЛЬНОЙ ПРЕДПОСЫЛКИ, я не вижу легкого (хотя мы не можем и не должны исключать этого) воспроизведения условий (объективных и субъективных), позволяющих повторить (с соответствующими вариантами) подвиги революций, живших на Кубе, в СССР, Китае, Вьетнаме, Лаосе или КНДР. В действительности есть много объективных условий, но субъективные еще не являются реальностью у подавляющего большинства людей (именно революционный авангард должен помочь создать их, в борьбе).
- 4) Пролетариат был рассеян тактикой гегемонистского мышления, которая привила индивидуализм и изобрела ложный средний класс. Сила феминистского движения терпит аналогичную контратаку с изобретением «гендерного чувства».
- 5) Путь, который я себе представляю, как сумму политических, экономических, культурных, социальных и т.д. путей. , это изменение политического сознания большинства населения. То есть идеологическая борьба как основа, позволяющая большинству населения ясно видеть и действовать соответственно, что мы должны уничтожить капитализм. И все это не забывая, что в какой-то момент придется осуществить наступление на государственную власть и ее классовые аппараты, так как буржуазия не откажется от них добровольно.

- 6) Наш враг это осознает, и именно поэтому он вкладывает столько денег и сил в свою идеологическую борьбу, и по этой причине он монополизировал контроль над средствами массовой информации (частными и государственными).
- 7) Идеологическое воспитание начинается, для каждого человека, в его семейном окружении, друзьях, коллегах и соседстве, но оно закрепляется в школах (сегодня, за исключением, контролируемых буржуазной идеологией), и ОСОБЕННО во всех битвах против несправедливости. Обучение подкрепляется собственным опытом. Без опыта борьбы и организации нет возможности созревания сознания.
- 8) Мы обычно начинаем с низкого уровня социальных и исторических знаний, а также тревожного отсутствия интереса к этим темам. Капитализм выделил много ресурсов так, что его эксплуатируемые не осознают, что они есть, поощряет невежество и неформирующий досуг, «продавая» его как благосостояние (и тем самым заставляя поверить, что эксплуатации нет).
- 9) Революционные люди всегда будут стремиться лучше понять, что происходит в их среде и в мире. Отсюда их стремление к изучению и дебатам, к противопоставлению своих идей и их улучшению.
- 10) Мы должны учитывать новую реальность «социальных сетей». Это растущая часть идеологической битвы. Контроль Ввоглаве с транснациональными корпорациями информационно-коммуникационных технологий, путем цензуры и препятствования распространению всего, что они хотят.
- 11) Виртуальные встречи имеют преимущество экономии времени и денег (особенно путешествий), но устраняют человеческую близость, необходимую для увеличения личных связей, которые так помогают в сложных битвах.
- 12) Наконец, в идеологической борьбе мы должны очень ясно понимать, что значит продвигаться вперед, чтобы при ложных перспективах единства в борьбе нашему врагу не удалось оттеснить нас **назад**.
- 13) Пока существует капитализм, будет существовать эксплуатация и бесчисленные несправедливости, которые он влечет за собой, и мы должны знать, как сделать так, чтобы было понятно, что несправедливость не исчезнет, если мы не уничтожим капитализм. Капитализм основан на эксплуатации и угнетении, что порождает несправедливость.
- 14) Речь не идет о преодолении, одна за другой, несправедливости, мы должны победить капиталистическую власть, которая их вызывает.
- 15) Мы должны знать, как учиться на ошибках, которые были допущены в странах, которые боролись за построение социализма, как этапа, предшествовавшего коммунизму, особенно в бывшем СССР. Без допущенных серьезных ошибок и без (инфильтрированного) вмешательства классового врага в партии, переставшие быть коммунистическими, капитализм никогда не смог бы вернуться в страны, десятилетиями строившие социализм.

- 16) Капитализм, как политико-экономическая система, если мы, антикапиталистические революционеры, не уничтожим его, закончится (как предсказывал Карлос Маркс) своим саморазрушением, благодаря противоречиям (которые революционеры пытаются усилить) между производительными силами и производственными отношениями в каждом из способов производства. Но вместо того, чтобы ждать, пока это произойдет, революционеры вмешиваются, чтобы ускорить это.
- 17) Ядерная война может стать концом капитализма. И в настоящее время эта возможность не исключена, учитывая постоянную потребность в большей прибавочной стоимости, большей рентабельности производительного капитала и желании еще больше обогатиться (в связи с необходимостью поддерживать активный расширенный цикл воспроизводства капитала) лидеров транснациональных корпораций. Ядерная война может стать концом человеческого существования.
- 18) Вот почему борьба за МИР является фундаментальной и неотложной частью борьбы за достижение общества без капитализма. Борьба за мир дает реальные результаты только в том случае, если она направлена против причин войн, т. е. против империализма, как высшей ступени капитализма.

### **РЕАЛЬНОСТЬ:**

- 1) Существует классовая борьба (которую сегодня отрицают даже профсоюзы, которые в первые годы своего существования были антикапиталистическими, как, например, ССОО в испанском государстве), и она будет существовать до тех пор, пока существует капитализм.
- 2) В этой борьбе мы должны подчеркнуть авангардную роль рабочего класса в революционной борьбе; развенчание мифов, придуманных нашим классовым врагом, о том, что сегодня нет рабочего класса или что авангардом являются НПО, студенты, бездомные и безземельные. Все эти коллективы могут и должны (с идеологическими размышлениями) считать, что главной причиной, против которой они борются, является капитализм, и присоединиться к рабочему классу в революционном процессе.
- 3) НАТО является главным инструментом американского империализма, даже для доминирования над капиталистическими (а также империалистическими) странами Европы (как показала спровоцированная НАТО война между Россией и Украиной). Империализм, как высшая фаза капитализма, продолжает сжимать многочисленные страны, грабит природные богатства бывших колоний, с геноцидами, которые намного превосходят коллективные резни, совершенные в средние века испанскими, английскими и другими колонизаторами.

- 4) Для оплаты расходов НАТО было изготовлено (без контроля) 40% новых долларовых банкнот. Франция, чтобы быть империалистической в Африке, также напечатала (без контроля) миллионы в валюте, используемой ее бывшими колониями в Африке, которую она использует для оплаты террористов, которые в военном отношении контролируют территории, откуда взлетают самолеты французских транснациональных корпораций, которые крадут полезные ископаемые из африканских стран. На самом деле была создана ложная экономика, основанная на долге и монетизации все более фиктивной экономики.
- 5) НАТО, благодаря войне на Украине, удалось заставить США продавать газ Евросоюзу по цене на 40% выше, чем ЕС покупал его у России. И это часть нового распределения рынков и нового подчинения европейской экономики интересам транснациональных корпораций, базирующихся в США.
- 6) Явным признаком существования классовой борьбы является несправедливое распределение богатства. 1% населения владеет большим богатством, чем остальные 99%, и бедность распространяется бесконтрольно, затрагивая в основном женщин и вызывая более 20 000 ежедневных смертей от голода. Эта реальность в капитализме становится все хуже с каждым годом.
- 7) Здоровье при капитализме становится все более важным делом, в то время как на социалистической Кубе показано, что оно является инструментом для улучшения качества жизни и возможности экспортировать ее в капиталистические страны (как они это делали во время пандемии и продолжают делать на нескольких континентах).
- 8) Правительства, за исключением стран, пытающихся двигаться к социализму, являются чистыми распорядителями интересов крупных транснациональных корпораций. Это те, кто решает, кто управляет, финансируя и концептуально направляя избирательные кампании и правительственные решения.
- 9) Люди, которые выступают в качестве судей, за очень немногими исключениями (которые не могут изменить справедливость изнутри), являются явными защитниками и инструментами капитализма. Справедливость, всегда доступная и в пользу правящего класса, никогда не будет (при капитализме) народным правосудием, защитником народных интересов. В капитализме нет и никогда не будет разделения властей.
- 10) Нет РЕАЛЬНОЙ координации организаций, которые могли бы возглавить революционный процесс: антикапиталистических партий (реальных, а не симулякров), профсоюзов и ассоциаций всех видов. Важная часть ее лидеров не хочет и не помогает ей (иногда для сохранения сфер протагонизма, другие из-за отсутствия классового сознания, или и то, и другое одновременно). Эта реальность заставляет нас углублять коллективные размышления, чтобы изменить ее.

- 11) Даже партии, называющие себя коммунистами, не координируют даже объединение рабочего класса на мировом уровне путем борьбы, в соответствующие даты (например, 1 мая).
- 12) Они также не координируют свои действия, чтобы поддержать единственную всемирную организацию, явно и решительно АНТИКАПИТАЛИСТИЧЕСКУЮ и АНТИИМПЕРИАЛИСТИЧЕСКУЮ, которой является ВФП (Всемирная федерация профсоюзов). Оппортунизм вместе с еврокоммунизмом приводит к тому, что слишком много коммунистических партий подталкивают своих членов (надеясь, обманчиво, что смогут изменить желтые союзы изнутри) для укрепления реформистского, социального пакта или социал-демократического синдикализма.
- 13) Было показано (есть более чем 50-летний опыт), что невозможно изменить желтые или социал-демократические профсоюзы изнутри, чтобы они снова стали воинственными и защитниками рабочего класса. Единственный способ положить конец профсоюзному реформизму — это бороться с ним и открыто осуждать его.
- 14) Классовый синдикализм, который определяет себя как антикапиталистический (и который может быть только антиимпериалистическим), достиг своего великого единства борьбы в 1.945, когда была создана ВФП (3 октября в Париже).
- 15) Капиталистическим лидерам удалось нарушить это единство и создать МКСП (сегодня МКП, Международная конфедерация профсоюзов), которая поддерживала и поддерживала решения транснациональных корпораций. В Чили при Пиночете эти союзы, предатели рабочего класса, уже поддерживали приватизацию пенсий, а затем всегда поддерживали империализм, НАТО, Всемирный банк, МВФ (Международный валютный фонд), ЕС (Европейский союз), ВТО (Всемирная торговая организация) и т.д.
- 16) Чтобы обеспечить поддержку желтых профсоюзов (сторонников классового примирения), капитализм финансирует и поддерживает их, в изобилии, различными способами (среди них есть проверяемые и общедоступные данные, с деньгами, доставляемыми на разных этапах лидерам МКП. Сегодня некоторым платят больше, чем большинству министров в капиталистических правительствах.)
- 17) Она делает то же самое со всевозможными ассоциациями, покупая и развращая их лидеров (по крайней мере, она всегда старается), когда организация (будь то экологическая, феминистская и т. д.) приобретает престиж и способность к вмешательству в антикапиталистическую идеологическую борьбу. Здесь революционеры должны вкладывать больше времени и сил, чтобы не допустить успеха нашего классового врага.
- 18) Прямым следствием этого является тот реальный факт, что лицемерие (использование лжи), ранее использовавшееся только религиями (особенно христианскими), стало инструментом всех организаций, обманывающих рабочий класс и народ в целом. Фашисты и их союзники

больше всего использовали ложь. Истина была, есть и всегда будет революционной.

- 19) Поэтому организации (кварталы, профсоюзы и партии), которые родились с широким уважением со стороны народных масс, сегодня, в значительной степени, презирают или мотивируют народное недоверие. Только так можно объяснить очень высокую степень воздержания во многих политических баталиях (не только избирательных), воздержание продвигается (это в их собственных интересах) лидерами капитализма.
- 20) Они также изобрели (и особенно пропагандировали) способы, с помощью которых люди имеют массовые центры интереса к вопросам, которые не влияют на борьбу с капитализмом (спорт, особенно футбол; музыка, особенно та, которую продвигают буржуазные средства массовой информации; кино, особенно насилие и упрощенный романт; литература, особенно научная фантастика и т. Д.).
- 21) В дополнение к вышесказанному было и остается употребление наркотиков, которые еще больше изолируют людей, помогая усложнить коллективную борьбу.
- 22) Еще одним почти наркотиком являются новые евангельские религии, которые имеют такую распространенность во многих странах Америки.
- 23) Молодежь, важный, жизненно важный и стратегический элемент, отчуждена, жестоко обращена и не знает, куда она идет. Большинство молодых людей оставили политику и религию и нашли убежище в нигилизме вообще и в крайне правых в частности, в соответствии с обращением, которое капиталистическое государство дает им и их будущему.
- 24) И последнее, но не менее важное: капитализм использует патриархат для продления своего существования. Это является основным фактором того, что женщины, составляющие большинство национального и международного населения, мало участвуют в социальных и политических делах.

### **ИНСТРУМЕНТЫ РЕВОЛЮЦИОННОЙ БОРЬБЫ:**

Я опишу их, сгруппированных в **3 уровня**:

- 1) Основной, тот, который объединяет людей, которые борются с конкретной несправедливостью (слишком часто без борьбы с причинами этой несправедливости). Я имею в виду ассоциации соседей, НПО, экологические группы, противников выселений, феминисток и т.д.
- 2) Профсоюзы или другие организации, которые могут (и должны) знать о существовании классовой борьбы.
- 3) Настоящие коммунистические партии, которые борются за социализм, как первый этап построения коммунистического общества.

На **первый уровень** я ставлю все организации, которые борются с коллективной несправедливостью (то есть не вызванной своевременно и/или личным образом).

Я считаю, что они являются базовым, фундаментальным и необходимым инструментом.

Как сказал Че Гевара, несправедливость может стать основой революционного процесса, если мы заставим людей, отвергая их, искать способы аннулировать причины этой несправедливости.

Например (я всегда буду ссылаться на примеры, прожитые в испанском государстве), при фашистской диктатуре Франко мы объясняли, что любая проблема (необходимый, но несуществующий светофор, или то, что не работало, улица без минимальных коммунальных услуг, питьевая вода, которая не поступала, отсутствие пригодного жилья, отсутствие школ или больниц, и т.д.) существовал благодаря диктатору и фашизму. Это была окончательная и главная причина, которая сделала возможной осужденную несправедливость.

В этом смысле ассоциации, возглавляемые СОЗНАТЕЛЬНЫМИ ЛЮДЬМИ, есть и всегда будут теми, которые обеспечивают первый уровень осознания любого, кто думает, кто размышляет и кто, думая по-своему, не позволяет господствовать господствующей капиталистической идеологии.

Работа этих людей с классовым сознанием и антикапиталистическим социальным проектом будет плодотворной только в том случае, если рядом с ними будут организованные коммунистические активисты, сражающиеся изо дня в день.

На **второй уровень** я помещаю классовые союзы и любую организацию, которая в своих Уставах или основных документах ясно дает понять, что она борется за то, чтобы положить конец несправедливости, порожденной капитализмом.

Мы не можем спрашивать такой уровень сознания людей организаций описанного выше уровня, как уровень, который должен быть уровень всех компонентов таких организаций.

Да, мы будем работать так, чтобы благодаря размышлениям, которые влечет за собой борьба, все больше и больше людей, принадлежащих к организациям первого уровня, принимали на себя необходимость положить конец капиталистической эксплуатации.

Но вышесказанное будет следствием идеологической борьбы, точно так же, как это был переход от дезорганизованных людей к людям, связанным с организациями первого уровня.

На этом втором уровне нам придется работать над тем, чтобы изо дня в день увеличивать классовое сознание всех людей, как аффилированных, так и неаффилированных, с которыми может связаться каждая организация. Мы

должны помочь, чтобы завоевания трудовых прав не подталкивали к консерватизму и тормозу борьбы.

Профсоюзное образование, написанными заглавными буквами, является основой для членов профсоюза (которые, по большей части, не имеют классового сознания, когда они начинают свое участие в профсоюзе) для приобретения необходимого классового сознания и готовности вмешаться в антикапиталистическую борьбу.

На третий уровень я ставлю политические партии, то есть организации, основной целью которых является захват власти.

Сегодня мало партий, которые действительно борются против капитализма.

Это правда, что многие, такие как КПИ (Коммунистическая партия Испании), объявляют себя антикапиталистами, но в своем управлении (когда они могут принимать решения, будь то на местном, региональном, государственном или глобальном уровне) они продолжают уважать законы и нормы, навязанные капитализмом.

Еврокоммунизм был названием политической теории, продвигаемой генеральными секретарями 3 компартий (коммунистических партий), Италии, Франции и Испании: Берлингер, Марше и Каррильо. Еврокоммунизм, родившийся в конце 70-х годов прошлого века, является политической теорией (изобретенной социал-демократией) для объединения коммунистических партий с социал-демократами.

Коммунистические партии, если бы они были действительно последовательны со своим собственным именем, должны были бы, ВСЕ, осуждать капитализм в каждом из его аспектов и видов деятельности.

Но на самом деле у нас слишком много компартий, правящих с социал-демократическими организациями и выполняющих четкую капиталистическую программу, и даже создающих женоненавистнические и патриархальные неолиберальные законы.

Самыми последними примерами были СИРИЗА в Греции и IU (Объединенные левые) в испанском государстве. Последний изгнал из своего лона (когда Горбачев отдал приказ) ПКПЭ (партию, участвовавшую в создании и основании IU), в январе 1.989 г. немедленно исключить из учредительной программы IU все, что было антикапитализмом (например: национализация банков, аграрная реформа, экспроприация земли у латифундистов и т.д.).

Поэтому сегодня в Европе слишком много партий, называющих себя коммунистическими (но на самом деле таковыми не являются), принимают ЕС, НАТО и законы, принятые Европейским буржуазным парламентом (в том числе его валютой, как инструмент контроля над экономикой 27 государств-членов).

Наш классовый враг преуспевает в том, чтобы иметь эти фальшивые коммунистические партии.

### КАК РЕВОЛЮЦИОНЕРЫ ДОЛЖНЫ ИСПОЛЬЗОВАТЬ ЭТИ 3 УРОВНЯ ИНСТРУМЕНТОВ?

Это ЦЕНТРАЛЬНЫЙ ВОПРОС, в котором мы должны понять это правильно, чтобы не продолжать откладывать исчезновение капитализма.

Во-первых, мы должны обеспечить, чтобы максимальное число людей, действующих из коллективной солидарности (которая является фундаментальной человеческой добродетелью), было связано (организованным образом) с борьбой против несправедливости, которая должна направляться организациями первого уровня.

**Во-вторых, мы должны** дать, уже на первом уровне, борьбу идей, чтобы сама борьба против каждой несправедливости не только сумела решить конкретную проблему (выселение, здравоохранение, образование, экология, гендер и т. д.), но и послужила для того, чтобы заявить и понять, что было причиной (капитализм, всегда как главная и первоизданная причина) несправедливости, и можно понять, что мы должны коллективно бороться против главной причины.

Для этого мы должны организовать, чтобы мобилизоваться, вмешиваться в конфликты и радикализировать их (чтобы показать истинные классовые интересы, которые они скрывают), популяризировать социалистическую альтернативу и генерировать руководство, которое ведет и направляет всю эту рабочую и народную борьбу.

**В-третьих** , мы должны обеспечить, чтобы предательские профсоюзы рабочего класса, профсоюзы, финансируемые (чтобы обмануть рабочих) боссов и прокапиталистические правительства, исчезли (или ослабли, в качестве первого шага). Для этого мы должны ясно осудить каждое из их предательств рабочего класса.

В-четвертых, мы должны включить в подлинно антикапиталистические компартии максимальное количество честных борцов. Еще лучше, если они будут лидерами упомянутых организаций первого и второго уровня. Таким образом, они будут иметь лучшую информацию и подготовку, чтобы иметь возможность помочь необходимой идеологической борьбе против капитализма.

**В-пятых**, мы должны помочь координировать борьбу, ВСЮ БОРЬБУ, объединяя ее на основе главного врага, против первопричины всех проблем: КАПИТАЛИЗМА.

Сегодня у нас слишком много действий, называемых иногда в один и тот же день и время, которые действительно против капитализма, но которые появляются с

рассредоточенными целями (экологические, феминистские, соседские, трудовые, медицинские, образовательные и т.д.). Это рассредоточение благоприятствует капитализму и затрудняет действия, чтобы быть действительно массовыми.

Мы должны объединить эти действия, как все антифашистские люди объединились, чтобы добить Гитлера и его союзников. Для достижения этой цели мы должны добиться успеха во втором пункте. Задачи перемешаны, не могут выполняться отдельно или в шахматном порядке.

В-шестых, более того, на ВСЕХ УРОВНЯХ нам придется выработать большую задачу «коллективной бдительности», чтобы не допустить, чтобы капитализм и его инструменты развращали лидеров, втягивая их в выведение из строя (в рамках процесса антикапиталистического идеологического сознания) организаций, которые они возглавляют. Вспомним, что капитализм смог развратить Горбачева и Ельцина, высших руководителей КПСС, которые когда-то индивидуально сдались капитализму, сумели заставить исчезнуть крупнейшую (после компартии Китая) коммунистическую партию (9 миллионов членов), существующую на планете.

В-седьмых, мы всегда должны стремиться к максимальному единству, с СУЩЕСТВЕННОЙ ПРЕДПОСЫЛКОЙ: единство **полезно только в том случае, если оно позволяет нам продвигаться вперед**. НИКОГДА не единство, которое ведет нас к регрессу, в том, что уже было завоевано коллективной борьбой. Нет единству ради единства. Лучшим примером этого является то, что мы не должны принимать профсоюзное единство, если цели размыты и подписаны соглашения, которые приносят пользу только работодателям (ССОО в испанском государстве является ярким и катастрофическим примером этого, как пропагандист ложных подразделений, которые приводят к демобилизации сотрудников, с театральными действиями, чтобы имитировать борьбу и в конечном итоге подписывать неприемлемые потери, например, повышение пенсионного возраста, уменьшение того, что получается в качестве пенсии, или усиление частных пенсий).

В-восьмых, когда мы обнаруживаем необходимость изменения союзов, мы должны знать, как выбрать подходящий момент, как объединиться с другими силами, так и порвать с оппортунистами разного рода, то есть момент, который позволяет нам продвинуться как можно дальше или избежать максимально возможной неудачи.

## **ЗАКЛЮЧЕНИЕ**

Я надеюсь, что это мое отражение (которое обогатилось некоторыми друзьями и товарищами в борьбе с их комментариями) послужит для размышления более борющихся людей, которые, как и я, хотят уничтожения капитализма.

КАЖДЫЙ РЕВОЛЮЦИОНЕР, НА МОЙ ВЗГЛЯД, ДОЛЖЕН ВМЕШИВАТЬСЯ В 3 УПОМЯНУТЫХ УРОВНЯ, поощряя организацию максимального количества людей на каждом уровне.

Только с ясными идеями, без оппортунизма (поиска ложных союзов) мы можем создать необходимое коллективное, МАССИВНОЕ сознание того, что мы должны победить капитализм.

РОЖДАЕТСЯ ПРОЛЕТАРСКИЙ ИНТЕРНАЦИОНАЛИЗМ!

Ким Буа

Профсоюзный деятель, коммунист, испанский.

Барселона, октябрь 2.022

#### ПРИМЕЧАНИЯ.-

- 1) Я хочу поблагодарить мнения (всегда критические и конструктивные), которые я получил по проектам до этого документа, чтобы улучшить их. Я консультировался с товарищами, воюющими в разных странах (как в Испании, так и в других странах). Я хотел бы процитировать их всех, но некоторые предпочли, чтобы их имена не появлялись.

В любом случае, следующая цитата не совпадает (как логично и обогащает) со всеми идеями, выраженными в тексте, который я составил, подписал и за который я несу единоличную ответственность:

**Георгий Маврикос**, почетный президент ВФП:

**Валентин Пачо**, важный лидер ВФП на протяжении десятилетий и экс-сенатор Перу, где он был генерал-секретарем CGTP;

**Свен Тарп**, коммунист из Дании;

**Хулио Диас**, генеральный секретарь ПКПЭ (Коммунистическая партия народов Испании);

**Луис Мигель Бусто**, профсоюзный деятель испанского государства, координатор Государственного комитета ВФП;

**Лисимахус Веласко**, профсоюзный деятель и коммунист Эквадора, WFTU P&R TUI Propaganda Sec;

**Леонор Меза**, профсоюзный деятель из Гондураса, координатор по Центральной Америке TUI P&R ВФП;

**Хосе Мария Лукас**, историк, профсоюзный деятель, активист РСРЕ, координатор по Европе TUI P&R ВФП;

**Даниэль Касаль**, генеральный секретарь FSOC, Синдикал Обреро де Канариас;

**Нельсон Гусман**, профсоюзный деятель и коммунист из Колумбии, президент Комиссии по исследованиям и исследованиям TUI P&R ВФП;

ПОЭТОМУ ЭТОТ ДОКУМЕНТ ПОСЛУЖИТ ПРОДОЛЖЕНИЮ ДИСКУССИИ, КОТОРАЯ, Я НАДЕЮСЬ, БУДЕТ ПОЛЕЗНА ТЕМ ИЗ НАС, КТО ЖЕЛАЕТ ПРОДВИНУТЬ НЕОБХОДИМУЮ СОЦИАЛИСТИЧЕСКУЮ РЕВОЛЮЦИЮ.

Любые комментарии (положительные или отрицательные, с соответствующими аргументами), к этому документу, всегда будут приветствоваться.

- 2) Все примеры, которые я использовал, взяты из среды, в которой я жил и знал больше всего, как в Испании, так и в Европе, из профсоюзного движения мирового класса и из ежегодных конференций коммунистических и рабочих партий. Я был в начале последних, и я участвовал в них в течение 19 лет в качестве руководителя международных отношений ПКПЭ (Коммунистическая партия народов Испании, которая является марксистско-ленинской партией, то есть не еврокоммунистической), партии, в которой я продолжаю воевать и вносить то, что они просят меня. Сегодня я являюсь Генеральным секретарем TUI пенсионеров ВФП.